

庆“七一” 感党恩 守初心

# 初心辉映党旗红 砥砺扬帆建新功

## 县残联举办庆“七一”诗歌朗诵会

七月的天空流光溢彩,七月的大地笑语欢歌,七月的星光照亮长夜的路,七月的彩霞点燃心中的火……7月5日下午,县残联在城关镇东中社区党员活动中心举办庆“七一”诗歌朗诵会。

诗歌朗诵会在《七月的天空》中拉开序幕。党员干部们精神饱满、声音洪亮、满怀深情地朗诵了《红船,从南湖起航》《我的祖国》《党的礼赞》《唱响颂歌献给伟大的党》《党旗颂》等经典爱党爱国诗篇,将真实的情感融入诗歌之中,抒发了对党和祖国的深情挚爱和对党103周年

生日的深切祝福。

残联年轻干部李亚鹏说:“红色诗歌朗诵的举办,如同一股强大的暖流,在我的内心深处涌动,不仅让我感受到了红色文化的深厚底蕴,更激发了我积极工作的热情和动力。”

为庆祝中国共产党成立103周年,进一步锤炼工作作风,提高党性修养,县残联紧紧围绕“红色七月”这一主题,开展了讲好红色故事,传承红色基因;诵读红色诗歌,弘扬优良传统;重温入党誓词,牢记光荣使命等系列活动。活动旨在强化党员

干部的使命感、荣誉感及责任感,牢记全心全意为人民服务的宗旨,从而在学习和工作中发挥党员的模范带头作用。

“这次活动不仅展示了个人的风采,更展现了集体的凝聚力和向心力,进一步增强了党员干部不忘初心砥砺奋进的决心和信心。下一步,县残联将以更加饱满的精神状态投入到工作中,切实履行‘代表、服务、管理’的职能,竭尽全力办好惠民实事,为建设‘四强县’、迈入全国‘百强’贡献残联力量!”县残联理事长兰怡阁说。(李洪昌)

# 同心庆「七一」 党在我心中

## 县文广旅局开展7月份主题党日

为庆祝中国共产党成立103周年,进一步锤炼工作作风,提高党性修养,7月5日上午,县文广旅局全体班子成员、局属各党支部党员、入党积极分子、发展对象共30余人到宝丰会议旧址(宝丰文庙),开展“同心庆七一 党在我心中”7月份主题党日

活动。在宝丰文庙门前,有关人员讲解了“宝丰会议”的红色历史,缅怀了老一辈革命家的丰功伟绩;党员们整

齐列队,庄严肃穆,面对鲜艳的党旗重温了入党誓词;领学了《习近平:发展新质生产力是推动高质量发展的内在要求和重要着力点》《中国共产党纪律处分条例》第十章、第十一章(摘要)和《党员干部“八小时外”行为规范清单》等内容;该局局长张玲玲为7月份过政治生日的党员发放了政治生日贺卡,并为他们送上祝福。

通过此次主题党日活动,进一步坚定了党员干部不忘初心跟党走、砥砺奋进新征程的责任感和使命感。大家纷纷表示,在今后的工作中,要继续发扬革命精神,坚定崇高理想信念,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,在本职岗位上践行初心与使命,为推进全县文化旅游工作再上新台阶、再创新局面贡献力量。(李孟园)

# 话初心 强党性 建新功

## 铁东社区开展庆“七一”党员座谈交流会活动



为庆祝中国共产党成立103周年,进一步增强党支部凝聚力,提高党员责任意识,近日,铁路办事处铁东社区围绕“话初心、强党性、建新功”主题开展了庆“七一”党员座谈交流会活动。

活动中,全体人员共唱国歌,并重温入党誓词。铁东社区区长岳向培向社区干部及老党员致以节日的问候,亲切询问他们近期的身体和生活情况,并向老党员们汇报了该社区上半年取得的成绩。

在随后召开的座谈会上,老党员们就党史教育开展以来的体会进行了交流发言,社区党支部书记杨玉克对大家的发言表示充分肯定,并希望老党员们能够继续发挥“余热”,坚定不移跟党走,持续推动铁东社区的基层治理,在居民群众中树立良好的形象,真正做到“牢记入党誓词、践行初心使命、为党奉献终身”。(雷雨洋 文/图)

## 大营镇 ——

# 戏曲送到家门口 文化惠民暖人心

7月1日,大营镇段寨村周边的村民们早早地吃完饭,扶老携幼、三五成群,纷纷来到段寨村文化广场,观看正在进行的戏曲演出。

戏台上,演员们通过抑扬有度的唱腔、干净利落的动作,展现出丰富多彩的人物形象和历史故事;戏台下,掌声和喝彩声此起彼伏,大家不时拿出手机记录这精彩时刻。“党的政策越来越好了,在家门口就能看到这么精彩的戏曲节目。”一村民高兴地说道。

据悉,在“七一”期间,大营镇联合县文化广电和旅游局开展“庆七一 颂党恩”文化惠民活动,计划共举行15场戏曲演出。

近年来,大营镇深入实施文化惠民工程,支持鼓励民间文艺队伍发展,这些队伍正在成为宣传党的方针政策、倡树社会文明新风的主力军,在基层文化建设中发挥着越来越重要的作用。(张甜辉)

## 县审计局 ——

# “四举措”为被审计单位“减负”

“您好!我们是县审计局审计组人员,这是审计通知书和您单位需向审计组提供的资料清单……预计此次审计一个月时间完成,这是我的联系电话和工作地址,谢谢!”7月4日,县审计局派出审计组向县交通局财务负责人送达了审计通知书和资料清单。

据悉,为认真落实上级党委关于整治形式主义为基层减负的工作要求,县审计局立足工作实际,采取多项措施为被审计单位“减负”。一是规范会议,精简文件。坚持能不开的会坚决不开,能不发的文件坚决不发,必须开的会议严格控制时间,必须发的文件尽量下发短文。二是精心计划,整合审计。根据审计工作实际,在年初组织实施审计项目时,尽量安排同一个审计组对同一个单位的不同审计内容进行同步审计,避免不同审计组反复进点审计,减少对被审计单位正常工作的影响。三是送达审计,明确时间。审计项目实施时,原则上采取送达审计,减轻被审计单位为审计组提供办公场所、办公用品、人员陪同等方面的负担。同时,制定严谨的审计方案,明确审计项目的完成时间,避免一个审计项目出现审计时间过长现象发生。四是充分准备,一次告知。审计过程中,审计组充分准备,把各个环节考虑周全,一次性列出所需审计资料清单,让被审计单位一次性送达,不反复索要。同时,审计取证时,整合审计力量,确保到被审计单位一次完成审计取证工作。(徐国锋)

# 县科技局、税务局联合开展高企申报核查工作

7月4日至5日,县科技局联合县税务部门工作人员对道明特、熊川流体等8家申报2024年度第一批高新技术的企业,依据各自职能,进行现场核查。

每到一家企业,检查组都从企业的高新技术产品、主营产品、创新能力与管理水平、成果转化、研发项目、知识产权情况等方面进行现场核查,并询问企业未来的发展目标和计划,以了解企业在高新技术领域的战略布局。

县科技局党组书记吕明水表示,下一步,县科技局将持续深入企业进行政策宣讲,帮助解决实际问题,为高新技术企业提供精准的研发指导,让企业更好地实施研发活动,打通科技成果转化到产业创新的“最后一公里”,助力我县科技创新实现高质量发展。(石樱)

## 龙王沟示范区王堂村 ——

# 运用村规民约 促进移风易俗

为进一步引导广大村民知村规、识民约,破除陈规陋习,树立文明新风,近日,龙王沟示范区王堂村运用村规民约开展移风易俗、破除陈规陋习宣传活动。

活动现场,王堂村党支部书记用通俗易懂的语言,向村民详细讲解了有关村规民约,并结合实例,重点讲解了崇尚节俭、注重卫生等内容,倡导村民积极参与移风易俗,做到婚事新办、丧事简办,摒弃陈规陋习,争当移风易俗的倡导者和实践者,共同营造文明、和谐、美好的生活环境。(李皓雅)

推进移风易俗 倡树文明新风